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To katd keparyv mpaypatikd AE.IL poag xdpag TpokdnTel, av dot-
PECOLLE:

a) To axafépioto eyydplo TPOIGV e TOVG EPYALOLEVOVG THE XDPAS.
B) To axabdapioto eyydpro TPoOidV He Tov aplOpd Tmv evnAikev g
XDOPOG.

v) To axafdéproto sevuco TPOIOV g Ydpag He ToV TANGVGUS piag
AN ydpag pe v onoia cvykpivetol.

8) To mpaypatiké akafaploto eyydpto TPoidy evog £T0VG HE TOV
mAnfoopd g ydpag tov idtov Erovg.

Ted sivar To. ayobd To omoia

o) mpoopilovrar yia tehkm ¥prion.

B) mpoopilovtar yia mepartépw enelepyacio amd Tig EXL(EPTCEL.

Y) XPNGILOTOIOBVTOL Yio. TNV Tapay@yh dAmv oyabdv mpog TdAnon.
3) 6Aa to TOpATEV®.

To A.E.II. umopei vo virohoytotel omrd:

o) 10 G9poicpa GAMV TV TEMKOV Kot EVELApeEc®V oryaddv.
B) 7o dBpoicpa uévo TeV eVLAesmv oyadavy.

v) 710 GOpotcpa LOVO TV TEMKAV oyafdV.

8) 1 drapopd petokd TeEMKdV Kol evitdipecmv ayabmv.

O deikng Tipdv kGHs Erovg sxppdlet:

@) T TYéG KaBe £T0Vg o oYEoT| e TV TIUY Kémolov STovg Béong.
B) Tic Tipég kGBe £Tovg o8 GXEON e TIG TOGOTNTES TOV £TOVG AV TOD.
Y) £vo PEco Opo TV TILDV TOV TEMKDY Ldvo ayaddv.

8) v perafolrn tov A.E.IL

Orav o deixtng Tidv evog £Tovg givor pikpdTepog g povadas (1] Tov
100) ovtd on potvet 6tL:

a) o1 Tiég 6T0 €10¢ aVTd givor PeyaddTepeg omd To nponyoupsvo é-

TOG.

B) ot Tipéc oTo £T0C AVTO Efvan uucporspsg OO TO TPOTYOVUEVO ETOC.
Y) ot Tég 670 éTog antd givor peyokdtepeg omd o £1og fAoTg.

8) oiTiuég oTo £tog avtd eivar pkpdTepes and to £rog Bhorng.

‘Otav 0 deiktng TidVv evog €tovg efvon picpbdtepog g povadag (1 Tov
100) awt6 onpoiver ot

a) 7o ovopaotikd AE.IL. givar pikpotepo amd to mpaypoticd ALE.IL
B) 7o ovopaotucd A.E.IL eivar peyokdtepo amd to npoypotikd AE.IL
v) t0 ovopaoctikd AE.IL eivor ico pe to mpoypatikd AE.IL.

d) 7o ovopootikd A.E.IT avéndnke.

To GBpoiopa tng TpootiBépevng aiog sivar ico pe:
a) TV agio GAov Tov ayabdv.

B) v agia tov evéiduecwv ayaddv.

v) v a&ia tov eV ayaddy.

d) v aia Tev vrokatdoToTeV ayofdv. -

Iow oo To Tapaxdre neptrapfavovral 6to A.E.IT;
) Ol VENPEGiEs HAG VOIKOKVPES.

B) ta mpoidvra wWokatovilooTc.

) 1 mowdtnTae TV oyaddv.

8) M a&ia g mapaynyhg edatorddov.

Av 1o mpaypatucd AE.TL pog ydpoc avEnbel katd 2% peto&d §bo
ETMV KO wmoxpova 0 Tcxnevcmog mg xopag avéndel katd 3%, avtd
ornuoivel ot

a) peddnke to mpaypatikd A.E.IL
B) pewdOnke 1o katd keeaAnv wpayuotkd A E.IL
v)  ow&fbnke 10 Koth kel mpaypotiké AE.IT.
d) awénbnke to ovopaoticd AE.IL
Av tpeig xdpeg, M A, n B ka1 T eixav katd to £rog 2019, A.EIL w-
Elog 50.000, 100.000 wou 200.000 ypnpatikdv povadov ovticTolo,
evéd o minBvopdg Tovg frov 1.000, 2.500 kot 10.000 xdtoucor ovti-
oToy0, TOTE TO KahiTEPO Brotikd eninedo TapoveidleToL:

o) otn xOpa A oz oxéon He Tig ydpec B xan I

B) ot x®pa B og oyéon pe Tig xdpeg A xon I
y) ot xopa I o oyéon pe tig xodpeg A ko B.

&) ot ydpa I oe oxéon pe 1 (opa A.
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